

164棵杨树一夜遭“腰斩”

直接损失五六千元,警方已介入调查

本报4月18日讯(记者徐乐静) 18日,齐河县市民石先生拨打本报新闻热线96706说,他朋友范士泉种了200多棵杨树,15日晚上被人全部拦腰砍断。

18日下午,范士泉告诉记者,他是齐河县晏城镇楼子张村村民,他在村里种了一亩地的杨树。16日早晨他去地里发现,杨树几乎全被拦腰砍断。“怎么一夜之间树全被砍了呢?”对于杨树为何被砍,范士泉表示不解,迅速向晏城镇派出所报警,并告知村委会。范士泉说,这一亩地的杨树价值五六千元。

随后,记者采访了楼子张村村委主任卢永胜,他说村委会已经得知范家杨树被砍一事,但是目前还不能确认这些树是被谁砍的。

晏城镇派出所民警边涛告诉记者,当时他负责去现场拍照、调查取证,经他了解,一共有164棵杨树被砍。边涛表示,目前这个案子还在调查中。



一亩地的杨树几乎全部被砍。(图片由当事人提供)

学生志愿者 上街纠违章

本报4月18日讯(见习记者 邹成玉) 16日上午,来自德州学院和新星职业学校的200名学生志愿者参加了由团市委和交警大队联合举办的交通志愿服务活动。本次活动的主题是“我为创卫做贡献,安全交通伴我行”。

上午9时许,身着统一红标带的学生志愿者在湖滨大道、东风路、德兴路等主干道的十字路口和各路段容易发生违章行为的隔离带,进行道路交通志愿服务。他们一边提醒行人、机动车要各行其道、不要抢道,一边向市民发放《中国公民健康素养》等创卫宣传资料,认真协助交警维持交通秩序。

“参加交通志愿服务,我体验到交警日常工作的辛苦,同时也让自己亲身体会了遵守交通秩序的重要性,交通安全意识也得到了提高,比如绝不抢道、行人和机动车要各行其道等等。”新星职业学校建筑专业的李同学告诉记者。

据交警支队辅警管理办公室副主任史振波介绍,交警大队在今后将与德州学院、新星职业学校等学校的志愿者服务基地长期配合,举办更多的学生交通志愿服务,以增强市民的安全出行意识,为城市创造更和谐的交通环境。

简讯

7月份自考 下月报名

本报讯 18日,记者从德州市教育局招考办了解到,2011年7月自考报名分现场和网上报名两种形式。报名时间:现场报名为5月21-22日,考生可到就近县市区招考办报名;网上报名为5月21-25日,网上报名限老考生报考,且须自备中国建设银行或中信银行卡,并开通网上支付功能。

(记者 高倩倩)

图说

风起花落



4月18日,在德州天衢路边,被大风吹落的花瓣铺满了花坛中的土地,与地上的小草一起形成了一种别样的美。

本报记者 苏超 摄影报道

一天28圈,大年三十也跑

中心广场上的“动车组”成员让人敬佩

本报记者 杨金涛

德州市中心广场上活跃着这么一个队伍——由148人组成的“德州市长跑协会”,一年365天里,他们的成员每天早上5点钟左右不约而同地来到塑胶跑道上跑上几圈。

他们有的成员天天来跑步,一天约跑一小时,28圈,大年三十也不间断。由于他们的坚持和骄人成绩,他们得到了一个外号——“动车组”。

跑得慢的“绿皮车”

“从一开始的10圈,到现在的每天走20圈,都坚持4年了,现在吃饭也香了,血压也正常了,连体重都降下来了。”马和平高兴地说着爱上“走步”的由来。

10日6时许,天刚蒙蒙亮,德州市中心广场上的跑步健身的人已经围满了整个操场。他们中有一位性格开朗的市民——马和平,今年58岁,在这个操场上还算是新手。

马和平刚跑了4年,2007年的时候有一天在喝酒,他突然感觉身体不舒服,去医院一查才发现血压高得离谱,从此他就每天“走操场”。“从一开始的10圈,到现在的每天走20圈,都坚持了4年了,现在吃饭也香了,血压也正常了,连体重都降下来了。”马和平高兴地说着爱上“走步”的由来。

“在这个操场上十多年来一直活跃着一支由100多人组成的业

余长跑队伍,他们可是我们的榜样啊,我给他们起了个外号叫‘动车组’。而我们这些跑得慢的只能自嘲为‘绿皮车’了。”马和平随后向记者引荐了这支长跑队的突出人物——刘秀霞。

跑得快的“动车组”

“我从初中开始就在校队,一直很喜欢长跑,一年365天都会来这边的跑道上跑1个小时,大约28圈,就连大年三十等节假日也不间断。”刘秀霞说。

在德州市中心广场的跑道上,记者见到了正在跑步的刘秀霞,她身着运动服,身材高挑,身姿矫健地围着跑道一圈圈地跑着。

在跑道一旁的德州市长跑协会会长王登金告诉记者,“刘秀霞可是我们长跑队中成绩最优秀的一员了,你都想不到她现在已经43岁了,挺能跑的,在去年参加的潍坊国际马拉松比赛中跑了3小时40分钟,取得了女子组全国

第五名的好成绩,并在2010年北京市国际马拉松赛上跑出了3小时32分的最好成绩。”

“我从初中开始就在校队,一直很喜欢长跑,一年365天都会来这边的跑道上跑1个小时,大约28圈,就连大年三十等节假日也不间断。”刘秀霞自信地说,接下来,她还要参加东营的国际马拉松赛,力争跑到3小时25分。”

43岁的刘书星作为一名私企老板,从2004年开始爱上跑步,也是“动车组”的一员,他的马拉松最好成绩是3小时03分。对于爱上跑步,刘书星表示,“2004年之前由于平时生意上应酬比较多,体重严重超标,整个人都没了精神,所以就开始跑步,渐渐地体重降下来了。”

56岁的刘月华也是为了锻炼身体,从10年前就迷上了跑步,“一开始90公斤,一年跑下来瘦了20公斤,确实挺管用的。”

148人的“长跑队”

“我们的会员从一开始的十多人到现在的148人,涉及70多个行业,成员从十来岁的初中生到76岁的老同志都参与进来了。”德州市长跑协会的会长王登金表示。

“我们作为一个社会团体,2006年在德州市民政局正式注册,我们的会员从一开始的十多人到现在的148人,涉及70多个行业,成员从十来岁的初中生到76岁的老同志都参与进来了。”德州市长跑协会的会长王登金表示。

今年俱乐部的23个人报名参加了将于5月15日举行的2011黄河口(东营)国际马拉松赛。“我们的最终目的是想通过我们长跑队的实际行动,来响应全民健身的号召,从而带动更多的市民参与到健身中去,健康地生活、学习和工作。下一步,我们还将向县域中招募会员,从而影响更多的人参与进来。”王登金说。



中心广场上晨跑的市民。本报记者 马志勇 摄